AYMENE> AZKHXEIZ >TA OEQPHMATA TON ENAIAMEZON
TIMON KAI MEM2THS - EAAXIZTHS TIMHZ

TO ®OEQPHMA TON ENAIAMEXON TIMON

{(I)H ovvaprnon f eival ovveyiic oto KAgloté Sitornua |a, ﬁ]}
() f(a)= T (B)
Tore yia KOs apibué n wov Ppiokerar perald tov f(a) kar f(f)

)
vrapyet éva tovldyiorov £ €(a, f) térowo dore [(E)=n

'O ®@EQPHMA THX MEI'TXTHYE KAI EAAXIXTHY TIMHX

Av n ovvaprnon f sivalr COVEYNG OTO KAEIOTO OIBOTNUA TOTE TAL PVEL

oo [a,p] wa péyiorn tyn M kat o Adyiorn Ty m

Av n ovvaptnon f eival ovveyiis oto kAgloTé Sidotnua [a, f]

Anl: |téte vmapyovv x,,x, €[a, B] ue f(x)=m, f(x,)=M réroia tore

m< f(X)<M yia ke x €[a, B]

IMws O Ppw tov toro tng cvvaprnons D, - R drav yvwpilw ot :
(DH f sivar ovveyis
()(f (X)—Cl)(f (X)—cz) =0 yia ké0s x € D, (Df : Toredio opiouod tng f)

e ¢ <C,
1
f(x)-c, =0 f(x)=c,
(f(x)-c)(f(x)-c,)=0 7 SN
f(x)-c,=0 f(x)=c,
Oﬂérgif(Df)g {ene,}
{

Eotw n ovvaprnon f osv gival otabspn tote B vrapyovv
X, % e R pe % # %, f(x)=c, f(x)=c,
()% <X,
(I1)x, > X,

Alakpive 11 TEPITTWOOELS :{

\




M epi mrewon (1)
{I)H f eivar ovveyns oro dwwornua kKisoro [x,,x,]

M)f(x) = (x,)
Orore odoupove pe 10 e PN TOV EVOIGUECTOV TIUOV KAOE
aptBuos mov Ppickerar ustald rov f(x)) xkat f(x,) sivar tyun e
ovvaptnong f.Aromo yiati n cvvarnon f Eyxel HOVo @G TIUES TOVS
aptBuois ¢, c,
M epi mrewon (11)
{I)H f eivar ovveyns oro dwwornua kKlsoro [x,,x]

) f(x) = f(x,)
Orote odoupove pe 10 e PN TOV EVOIGUECTOV TIUOV KAOE
aptBuog mov Ppickerar ustald rov f(x,) xkar f(x,) sivar tyun e
ovvaptnong f.Arormo yiati n ocvvarnon f éyst uovo ws tiéEG TOLG

apiBuovs c,,c,

{

Sovernds n f eivar orabepy ovvaprnon.Apa f(x)=c na ks x € D,

{

f(x):C yia kKabe )ceDf C Cl = 0 C = Cl

(100-e)(1(0-c)=0 <>

1 =
c—C

,=0 c=¢,

Eotw n ovvéprnon | ovveyis oo kAeword Sisornuala, B ue
X;, X, 000, X, € [a,,B] Kal K, K, K, > 0Ilws Oa arodsiéw ori vrdpyst
¢ ela, B] réroio dore:

- Ky B (%) 4K, f (X)) +eeetrc, £(X,)

K|t K, teee+K,

f(s

{

Ezsion n ovvaprnon [ civar cuveyns oro kAE10To daoTnuUa TOTE AL PVEL
oo [a, B uénorn i M ke gAdyiorn Ty m

Orndre vrapyovv &,&, €la, ] ue f(&)=m, f(&)=M téroia dote
m< f(X)<M ya kébe x€la, B]




{
m<f(x)<M km<if(x)<xM
m<f(X,)<M | mmms0 | em<i,f(x,)<x,M| )

= —
m<f(x,)<M km<k, f(x,)<xM

KM+ KM +setc,M< i f (X )+ K, T (X,)+eeotic, £ (X, ) <k,M +5,M +oeetisM =

Ky iy +eset K, >0
(6 + 1, +ooetic, )M < i, £ (X)) H 50, F (X)) Hoeotic, (X)) S (K, + i, +oosti, )M —
(i, + &, +oeetK, )M - kB () +5, T (%) +eeetr, T (X)) (i +5K, +eeeti, )M

< < =N
K, + K, etk K, + K, +oeetK, K, + K, +eeetK,

. K F (%) +, T (X,)+eeetr, T (X,) M
K, + I, +oset K,

m

{

Alakpive Ti§ TEPITTOOEIS .

()m = Ky B (%) 4K, f (X)) +eeetrc, £(X,)
K+, Heeetic,

(11) K T (%) +a, T (X,)+eeetr, T (X,) M

Ky + K, +eeetk,

Jm< K F (%) +, T (X,)+eeeti, T (X,)
Ky + K, Feeetk,
i F (%) +5, T (X, )+eeeti, F(X,) m=1(&).&ela.f]

Iepintwon (1) m=
P 77( ) K, + K, +eeeti, —

)= Kk £ (%) + K, f (X)) +eeetrc, £(X,)
K, + K, +oestK,

(111 <M

f(&
&€ [a1ﬁ]

K F (%) +7, T (X,)+eeetr, T (X,)

Orndre vrapyet fE[OC,ﬁ] ue f(ég)z K+ I teset i
1K, v

oo M:f(gz),cfze[a,ﬂ]
ngz'ﬁfa)ovy(ll):M:Klf(x1)+K2f(X2)+ o, f(x)
Ky + Ky +oset K, —

X, )+ K, T (X)) +eeetic, £(X,)

(&) K T (
& e[a,ﬂ]

Ky + K, +eeetK,

i, f + i, T (X,) oot f (X
Orndre vrapye & €la, B ue (&)= (%) P i,(( Ji,),,JrK %)
1 2 v




K F (%) +, T (X,)+eeetk, T (X,) SRV

M epi mrewon (11): m <
K, + K, +oetK,

< Ky F (%) 4K, f (X)) +eeetr, £(X,) < f(

K T K, teee+K,

f(&

Av § <,

&)

(D)H feivar ovveyig oro Kieiord Sibornua [&,4,]

Exo:(1)f(&)* /(&)
(1) £ (&)< i f (%) +1c, T (X,)+eeetic, T (X,)

<f(&)

K, + K, +oeetK,
Tore ocoupova ue to Gewpnua tov evoldusonv oy Oo

- Kk £ (%) 45, f (X)) +eeetic, £(X,)

K, + K, +eeetK,

vrdpyet £ €(&,&,) téroto wote f(&

f (&)= i f (%) +1c, T (X,)+eeetic, T (X,)

56(51152)
f () Ky B (%) 4K, f (X)) +eeetrc, £(X,)

Ky + K, +eeetK,

(&.82)c(@.B)
K, + K, HeeetK, —

¢e(ap)
Av & > ¢,

(DH feivar ovveyig oto kAeiotd Sidotnua [&,,& ]
Exo:1(11) £ (&)= /(&)
(III) f(6)< K, f (Xl)+1(2f (X2)+m+lcvf (x,)

< (&)

K, + K, +eeetik,
Tore ocbupova us to O pnua tov evolausonv tiumy Ga

vrapyet £ €(&,,8) téroto dors f(£)= K f (X1)+KKifK(Xj.).:;+KVf (x,)
1 2 v

+1ic, f (X)) +eeetic, (X))

f ()= K f (%)

(&.4)z(a.B)
K+ K, feeeti, —

g 6(652’51)
f ()= k(%)

+ic, (X)) +eeetic, T (X,)

Ky + K, +eeetK,

fe(a,p)




MAPAAEITMATA

1.

Eoron f:R—>R ma ovoveyns ovovaprnon pe tnv 1010tnta
(f(x)—2000)(f(x)—2002) =0 yiax kabs xR

DNa arodciéere ot f(R) < {2000,2002}

IDNa aroociéere ot n [ givar orabspn

)N« Ppsbei o tonos ths [

f (x)—2000=0
D)(f (x)—2000)( f (X) —2002) = 0 <> y PN
f(x)-2002=0
f (x) = 2000
< 1
f(X) = 2002

Orore: f(R) <{2000,2002}
)Eotw n cvvaprnon f oev sivair orabepn tote B vrdpyovV
X, X, € R pe X #x,, f(x)=2000, f(x,)=2002
Aakpive tig mepirtwoels :{lﬂ)xi <%
27)X, > X,

[Mepimrwon 17
{I)H f eivar ovveyns oro dwwornua [x;, x,]

) f(x) = f(x,)
Orore obupova s 1o e pnua tov EVOIBUETOV TILUOV KAOE
aptBuog mov Ppickerar ussradv tov f(x)) kar f(x,) eivar tiun tne
ovvaptnong f.Aroro yiati n ovvarnon f éysl HOVo w¢ TIUES TOUS
aptBuoivg 2000,2002
[Mepi rrwvon 2" -

M f(x) = f(x,)

Orore obupova us to O pnua tov eVoldusowV TIUOV KOO

{I)H f eivai ovveyng oro Swwornua [x,,x]

apiBuos mov Ppiokeral ussralo rov f(x) ko f(x,) eivar tyun g
ovvaptnong f.Arormo yiati n cvvarnon f éyst Uovo og TiUES TOVS
aptBuovg 2000,2002

Yvverws n f gival ortabepn ocvvaprtnon




IDEzedn [ eivar o ortabepn cvovaprnon Ba éyw:
f(X)=c,yix xdbs x e R
c—2000=0 ¢ =2000

f(x)=C y1a kabe xeRD;
(f(x)-2000)( f(x)-2002)=0 ¢ i =3
c—2002=0 ¢ = 2002
2.

Av n ovvéprnonf eivai ovveyiic oto kAgloTé Sidotnua [a,f] va

anodeiete ot vrdpyel & €|a, B| téroio dore:

£(&)=2[2f () +3f (B)]
5

Ezsion n ovvaprnon [ eivar cuveyns oro kAELOTO dtaoTnua [a, ﬁ] 1078 MO PVEL

oro [a, B uéyiorn tun M ko eAayiorn T m

Ornére vrdpyovv x,,x, €[a, ] ue f(x,)=m, f(x,)=M téroia wore

m< f(X)<M ya kdbe xe(a, f]
m<f(a)<M 2m<2f(a)<2M| )

{ms f(B)< M}:{fﬁmsSf (f)<3M }:

2m+3m<2f (a)+3f (8)<2M +3M =5m<2f (a)+3f (B)<5M =

e 2f (a)+3f(B)

5
Alakpive T1g TEPITTOOELS -
(ym =2 (a);?:f (B)
21 (a)+3f ()
5
(nm < 2! (a)gsf (A)

<M

(1M =

m=1(x ). €a.8]
Hepimrwon (1):m= 2f (a)g?,f (#) —

X )+, T (X)) +eeetic, (X,)

f(x) =2

K, + K, +eeeti,
% €[a, ]

Ozére vadpye & e[a, B] us f(€)= 2f (a);—?,f (8)

2f (@) +3f ()M 0e)eclas
- 5

Hepi mrwon (11): M




5
X, €[, ]
Ordre vrapyet & €la, B pe (&)= 2f (a)-g?,f (8)
Nepimroon(ill):m < (a)ggf ) <M= f(x) <2 (a)ggf ) <f(x)

Av X <X,

(D)H feivar ovveyiis oro Kleiord Sidornua [x,,x, |
Exo:s(I1) f(x)# f(x,)
2f (a)+3f
(1) f (%) < 24 )5 Bt x,)
Tore ovupwva ue to Bswpnua twv svolauscwv tiuav Go
2f (a)+3f ()
5
f (§)= 2f (a)+3f (ﬂ) (% )(ep) | £ (§)= 2f (0‘)+3f (:3)
5 — 5

Fe(X%,) §e(a,p)

Av X > X,

vrdpyer & €(x,x,) téroio dore f(&)=

(I)H f eivair ovveyic oro Kletotd Siaornua [xz,xl]
Exo:s(I1) f(x)#= f(x,)

2f (a)+3f
(1)1 () < B g
Tore ooupova e to Oswvpnua twv evolGuECOV TIUAYV O

2f (a)+3f ()
5
(&)= 2f (a)Jsr3f (8) (xz,xl):g;a,ﬂ) (&)= 2f (a);r3f (8)
§e(%%) e(ap)
3.

vrépyet & €(x,,x,) tétoto wore f(&E)=

Alveralr ovveyns ocvvaptnonf . [0,3] —)(0,+00).Na arnodsiere otL vITAPYEL

£ €[0,3] zéroto dote f(E)=% Q) S D)/ (2)

Eneidif n ovvaprnon f eivar ovveyiis oto kieioté Siaornua [0,3]cdte mai pet

oro [0,3] wéporn i M ko eléyiorn Ty m




Ordre vrdpyovv x,,x, €[0,3] pe f(x))=m, f(x,)=M téroia tore

m< f(X)<M yia kabe x €[0,3]

Mropw va mollarniaciiocw

Av a,p20 kot veN" rére 1oyvEL OUOTTPOPES AVICHDOEIS KATA HEAN
m< f (1) < M 1 1o60dvvauia: m4 < f 4 (1) < M 4 apkel oda ta uéAn tovs va
a<pea® <pP givar un avnrixoi apiBuoi
m<f(2)<M — m° < f°(2)<M°® —
m< f(3)<M m’ < f?(3)<M?
4 2

m“mPm? < £4(1) £°(2) F2(3)<M*M°M? = m™ < £4(1) £°(2) 12(3)<M* =

o 0,020
Y <of[f5 (1) 1°(2) 12(3) <¥MZ — m<@[T°(1)1°(2) F2(3) <M
AQKpIV® TIG TEPITTWOOEILS
() —12f“()f6(2)f2(3)
M =t (1 £2(3)
(

(HIm<\/f (2)f2 3)<M

m="f(x),x e[, B]

1'[5,01’%2'60077(1):m=1\ij4 126 —

{fm>14f4<1>f6<2>f2<3>}
X €la,p]

Orore vrapyer éla, B ue £(£)=¥1"(1),°(2) 17 (3)
2f 3f f(xp). X €[a. ]
(« ); (B =

{f<x2>—ldf4(1>f6(z>f2<3>}
X, €[a, B]

Orndre vrapyer & €|a, B] ue f((f)=1\2/f4 (1) £°(2) £*(3)
epimrwon (IL):m <" (1) £°(2) /2 (3) <M = f(x) <% /* (1) 3) < f(x,)
Av X <X,

N epi rroon (11): M =

(D)H feivar ovveyiic oto KAelotd Sigornua [x,,x,]
Eyw: (II)f(xl) # f(xz)
(1) £ (x,) < £*( )< (%)

Tore 0'1),u¢a)va UE TO chopn,ua 10)% gvé'za,ugaa)v rzya')v Oc

vrapyel & €(x,x,) tétoto dore f(&)= 1\2/f4

f(g)—ldf“(l)f%zm}WW{ Jf }
Lfe(xl,xz) = lecan)




Av X > X,

(I)H feivar ovveyiic oo KAeiotd Sigornua [x,,x,]
Eyow: (H)f(xl) # f(xz)
(1) £ (%) < 2(3) < f(x,)

Tore O'z),u¢a)va HE TO Gga)pn,ua OV EVOIBUECOV TIUWV Oo

vrépyet & €(x,,x,) téroto dote f(& =1\2/f4 1) r°(2) £%( 3)

f(g)14f4(1)f6(2)f2(3)}<x2x1 { £)=4t'(1 )}
{fdw = ee(an)

4.

Av n ovvéprnon f eivai ovveyiis oto KAgiord Sicornua [a, B va

anooei&ers ot vrapyst & € [a ,B] TETOLO OOTE .

f(é)——[f() 21 (@20, 3f(ﬁ)}

6 2
O O @)
a a+f3 B
2

Ereion n ovvaprnon f sivar coveyng oro kAgioto dweotnuo [a, ﬂ] T0TE 7O pVEL
o710 [a, ,B] ueyiorn tiun M kair glayiorn tiun m
Orndre vrapyovv x,x, €[a, B ue f(x)=m, f(x,)=M téroia wore

m< f(x)<M pa xabe xela, f]

m< f(a)<M m< f(a)<2M
m< f (a+'8j<M = 2m<2f( ;ﬂjsm g
m< f(B)< 3m<3f(8)<3M

m+3m+3m < f(a)+2f[a;ﬁ)+3f(ﬂ)§M +2M +3M =

f(a )+2f(“;ﬁ] f(B)

6

6m£f(a)+2f(a;’6j 3f (B)<5M = m< <M




10

ANiakpivo TIC TEPITTHDOEIS -

f(a)+2f (Mj+3f (B)
(1)m= :
6
f(a)+2f(“+ﬂj+3f(ﬂ)
(I)M = 2
6
ta)e2t[ 452 )3t (p)
(IN)m < 2 <M
6
f (a)+2f (a—;ﬂj"'?’f (ﬂ) m=f(x).x e, B]
Hepirrwon (1):m = 5 —
f(a)+2f (a;ﬂ}r?ﬁ (8)
f (%)= 5
Xle[a’ﬁ]
eyt (452 )31 ()
Ondre vrdpye & €la,f] ue f(&)= 62
f (a)+2f (a;ﬂj‘i‘sf (ﬂ) M=f(x,),%€[, 5]
Hspl'ﬂm)o-n(II)ZM = 5 —
a2t 452 )31 ()
f(x,)= 2
6
X, €[a, f]
f(a)+2f(a+ﬁj+3f(ﬂ)
Orndre vmapyet & €la, B ue f(&)= 62
f(a)+2f(a;ﬂ)+3f(ﬂ)
Hepi rrwon (111):m < 5 <M=
f(a)+2f(a+ﬂj+3f(ﬁ)
f(x)< : <f(x)

6



11

Av X <X,

(DH feivar ovveyiis oo KAsiord Sidotnua [x,,x,]

Eyo:{(I1) f(x)# f(x,)

f(a)+2f (M)+3f ()
(1) f (x) < 62 <1(x)
Tore odupova ue to Oewpnua tov evoldusoov oy o
f (a)+2f (“*ﬂjm (8)
vrapyer & €(x,x,) tétoto wore f(&E)= 62
f(a)+zf(“;ﬂj+3f(ﬂ) e f(a)+zf(“;ﬂj+3f(ﬁ)

f(€)- - ENSTICE :

& e(X.%,) Se(a,p)
Av X >X,

(D)H feivar ovveyiis oo KAeiord Sidotnua [x,,x,]

Eyo (1) £ (x) % f(x,)

f(a)+2t 272131 (p)
() £ (%) < (62 j < (%)

Tore odupova us to copnua tov svoldusoov tipumy o

f(a)+2f(a;’3j+3f(ﬁ)

vrdpyet & €(x,,x,) téroio dore f(&)=

f(a)+2f (a;ﬂ] 31 () | etany

f(0)- ; =) 6
£e(Xnx) se(ap)
AXKHZEIZ

1

Eorwon f:R—>R ua ocvoveyns ooveprnon pe tnv 1010tnta
(fF(x)—e"-1(f(x)—e*—3)=0 yix xébc xR

Na ppebei o tomog tns f

Y 66e1én : Ocwpd tnv ovvaprnon g(x)= f(x)—e" Tore g(R) < {1,3}




12

Eorw n g dsv sivar orabepn.Tors vrapyovv Ba vropyovv
X, X, € R pe X #X,,9(%) =1,9(%,) =3.Zoupova ue to Bswpnua tov
evowpusowv tiuav ereidon g(x)=1<2<3=g(x,) o apibuos 2 civai

i tng g (Aromo)

2.

Av n ovveyiic ovviprnonf R —>R ue 6f(3)< f(0)+5/(1) <6/ (4)
(I)arodeiéete ot vrapyer & €[0,1] réroto dore:
1
f(&) 26[ f(0)+5f (l)]
(IDH f dev eivar "1-1"
Yrooeién : (I)Egoap,uéé’ovrag T Pewpnuata UeyIoTns — EAGY1OTNG TIUNG KO

tov eviidusonv oy oto [0,1] arodeixvim ort vrapyer & €[0,1]cézoro
oz 1(6) = ¢ [ (0)+5/ )]

(I1)6f (3) < F(0)+5F (1) <6 (4) < f (3)<%[f(0)+5f(1)]< f(4)
Egapuslovac to Gecpnuarov eviidusonv tucv oto [3,4] aroseikvio
ot1 LG pyel %, € (3,4) Téroio dote: f(x) = %[ £(0)+5/®)]

Eyow x,#& usf(x,)=1(&).4pa n f oev sivar"1-1"

3.

Alveral ovveyns ocvvaptnonf . [0,5] —>(0,+00).Na anodsiere otl LT PYEL

£ e[0,3] réroio dors f(E)=Y,2(0)/*(2)/*(3)£2(4)

4.

Av n ovvaptnon f givar ovveyiis oto KAeloté Sitornua [a, ] va

anooei&ers ot vrapysl & € [a, ,B] TETOLO OOTE .

f(§)=%{7f(a)+f(3“gzﬂ)+2f(ﬂ)}

5

Eorwon f:R—>R ma ovoveyns ocovaprnon pe tnv 1010tnta
f2(x)-2f(x)-8=0 yix k¢ xR
Na ppebei o tomog tns f

I pocBapaipn o 1

Yroseiln: fA(x)-2/(x)-8=0 =  fi(x)-2f(x)+1-1-8=0<
F2(X) =2+ F (X)L +12 =32 =0 (F(X)—1)-F =0 (F(x)—4)(f(x)+2)=0




